

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

між факультетом агрономії та лісівництва
Вінницького національного аграрного університету
і факультетом агрономії та захисту рослин
Державного біотехнологічного університету

Керуючись Законом України «Про вищу освіту» та іншими законодавчими актами, **факультет агрономії та лісівництва Вінницького національного аграрного університету** в особі декана, доцента Дідура Ігора Миколайовича та **факультет агрономії та захисту рослин Державного біотехнологічного університету**, в особі декана, доцента Романова Олексія Васильовича уклали цей Меморандум для сприяння підвищенню якості освіти через спільні програми академічної мобільності, наукові дослідження та поглиблення комунікацій між здобувачами, викладачами та партнерами університетів в Україні, а також за її межами.

Розділ 1

Сторони домовились про такі напрями партнерської діяльності:

1.1. Наукова співпраця:

- спільне проведення наукових конференцій, семінарів, днів поля та інших заходів для обміну науковими результатами та розвитку мережі наукових контактів;
- обмін аспірантами (докторантами) з метою проведення досліджень, їх апробації з використанням відповідної інфраструктури факультетів;
- сприяння співпраці науковців для створення заявок на отримання грантів проектів міжнародної технічної допомоги, державних програм тощо.

1.2. Академічна співпраця:

- розвиток програм внутрішньої академічної мобільності з метою підвищення якості освіти та розширення можливостей здобувачів для отримання професійних компетентностей, розвитку навичок категорії soft-skills, формування індивідуальної освітньої траєкторії;
- організація програм практичної підготовки студентів для вивчення регіонального досвіду ведення агробізнесу в Вінницькій та Харківській областях;
- запрошення провідних викладачів та фахівців факультетів-партнерів для участі в рецензуванні освітньо-професійних та освітньо-наукових програм, а також для викладання окремих лекцій, проведення майстер-класів, тренінгів та реалізації інших форм академічної співпраці.

Розділ 2

Сторони погодилися, що співробітництво здійснюватиметься відповідно до програм, які будуть затверджуватися Сторонами і в яких будуть визначені завдання, строки, ресурси та виконавці кожного етапу співробітництва, порядок організації та реалізації заходів.

Сторони спільно працюють над програмами і призначають для цього відповідальних осіб:

– від факультету агрономії та лісівництва Вінницького національного аграрного університету завідувач кафедри ґрунтознавства, землеробства та агрохімії, доцент **Поліщук Михайло Іванович**;

– від факультету агрономії та захисту рослин Державного біотехнологічного університету: завідувач кафедри зоології, ентомології, фітопатології, інтегрованого захисту і карантину рослин ім. Б.М. Литвинова **Станкевич Сергій Володимирович**.

В рамках Меморандуму кафедри факультету агрономії та лісівництва Вінницького національного аграрного університету і факультету агрономії та захисту рослин Державного біотехнологічного університету можуть ініціювати та реалізовувати програми співробітництва, спираючись на принципи Меморандуму, укладаючи договори та призначаючи контактних осіб.

Сторони зобов'язуються не розголошувати конфіденційну інформацію, яка стала відомою в процесі співпраці. Інформація, остаточні рішення і результати спільних заходів можуть бути оприлюднені після погодження сторонами.

Умови фінансування, порядок розрахунків і покриття витрат визначатимуться окремо для кожної програми або проекту.

Розділ 3

Термін дії Меморандуму – 5 років. Він набуває чинності з дня підписання сторонами і буде автоматично подовжений на 5 років, якщо сторони не матимуть іншого наміру. Сторони за взаємною згодою можуть змінити або розірвати Меморандум з попередженням іншої сторони за 2 місяці до подовження.

Будь-які зміни в тексті Меморандуму вимагають письмового підтвердження обох сторін. Спірні питання, пов'язані із тлумаченням або застосуванням цього Меморандуму, вирішуються шляхом консультацій та переговорів між факультетом агрономії та лісівництва Вінницького національного аграрного університету і факультетом агрономії та захисту рослин Державного біотехнологічного університету. Меморандум складений в двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.

від імені факультету агрономії та
лісівництва Вінницького
національного аграрного університету



Декан факультету,
доцент

Ігор ДІДУР

м. Вінниця, 8 лютого 2023 року

від імені факультету агрономії та захисту
рослин Державного біотехнологічного
університету.

Декан факультету,

доцент



Олексій РОМАНОВ

м. Харків, 9 лютого 2023 року